
納涼祭アンケート 2024 

 

回答数   年少 26  年中 18  年長 22 

 

◆時期、場所、内容、観覧方法◆ 

年少 良い  普通  悪い  未回答  

実施時期 ： 21   4    0      1 

・梅雨時期後の方が良いかとも思うが、特に問題なかった。 

・梅雨時期なので天気が読みづらく少しソワソワでした。 

・良いけれど雨でドキドキヒヤヒヤしてしまう。 

実施場所 ： 25   0   0    1 

・広いので圧迫感もなく見れた。 

・広かったので、とても見やすかったです!!他の保護者の方とも声をかけやすかったし、他学年のおみこしや盆

おどりの様子も場所の移動せずに見れてよかったです。 

内容   ： 25   0   0    1 

・子どもたちが作ったおみこしのお披露目すごきよかったです。 

・おみこしで一体感もあり踊りで一人一人も見れていいと思います。 

・ダンスなど盛りだくさんで◎ 水風船のプレゼントもよかった。 

観覧方法 ： 18   6   1    1 

・もう少しクラス単位でも見る場所がどのへんか分かったら良かったです。 

・年少だと聞いても答えが曖昧なため踊りの位置が分かりづらく撮影ポイントが定まらなかった。 

・自由でよかった。 

・保護者の観劇エリアの線引きがあいまいで先生方が演目ごとに「ここまで下がってください！」と大変そうだ

ったので色を違う線にするや（大変ですが）ロープを張る等するとご負担が減るかな！？と思いました！ 

・ベンチを増やしていただけたらもっと見やすくなるかなと思いました。 

◆練習について◆ 

楽しんでいた 25  普通 0  楽しんでいなかった 0 未回答 1 

・家で教えてくれる時も先生の言葉おつきさま かぜなど言いながら教えてくれた。 

・今日は○○踊ったー！お祭り楽しみ！と言っていました。 

・うちに帰ってきてよく声ずさんでいました！ 

・年少組なので自分からあまり話さなかったのですが前日に急に踊りを見せてくれて♡楽しみにしていたのが伝

わってきました。 

・家でも時折、じゃぶじゃぶ音頭を踊っていました。 

◆当日について◆ 

お子様 

楽しんでいた 25  普通 0  楽しんでいなかった 0 未回答 1 

・おみこしでのワッショイの声、踊りのダイナミックなど体全てで表現できていた。 

・全力で踊ってました。本人も後日楽しかったと言っていました。 

・緊張から指しゃぶりをしていましたが、ワッショイ！大きい声で出来たでしょ！と得意げに話してくれまし

た！ 

・モジモジするかと思ったら最後まで楽しんでいてとても嬉しい気持ちになりました。 

保護者 



楽しんだ 24  普通 1  楽しくなかった 0 未回答 １ 

・年長、年少と見るのも楽しかったです。 

・全てがかわいくお神輿の時点ですでに泣きそうになりました。 

・とても楽しく参加することができました。 

・初めての納涼祭！全学年のお神輿見ごたえありでした！ 

・保護者同士でも交流が出来て良かったです。 

◆その他ご意見、ご感想◆ 

・みなさんの元気でかわいい姿が見れてとても楽しかったです。ありがとうございました。 

・初めての大きな行事、親子共々楽しませていただきました。子どもたちがみんなでおみこしを担ぐ一生懸命な

姿がとても可愛かったです。たくさんの準備や練習ありがとうございました♡ 

・納涼祭お疲れさまでした。子供達も暑い中練習を頑張っていたんだなと思いました。先生方の浴衣姿も素敵で

した。毎年おみこしのクオリティが高いなと思いました!! 

・子どもたちの「わーっしょい♪」の声がとっても可愛かった!!楽しかったです。クラスの集合写真を撮る時間が

欲しいです。かわいいみんなの浴衣姿を全員で撮りたい♡あさみ先生かわいかった♡ 

・とても盛大でびっくりしました！先生方の準備、とても大変でしたよね…先生方のおかげで親子共々楽しめま

した。素敵な思い出をどうもありがとうございます。 

・暑い中この日のために準備してくださりありがとうございました!! 

・先生方、役員の皆様、準備や運営、片付け等々ありがとうございました 

・長年同じじゃぶじゃぶ音頭でびっくりしました。懐かしかったし卒園性がいるのもよかった。 

・涼しい時間帯にいつもの服装とは違う先生とお友達と過ごすお祭りは本人とても嬉しそうでした。やぐらがあ

り本物の太鼓を使用しての演奏はとても見ごたえがありました。本番が近くになるにつれて毎日「今日はピッピ

ッワッショイするんだ！」と張り切ってる姿が印象的です。バーバパパのお神輿も完成度が高く先生もとても頑

張られたのだなと感動してみていました。帰りのお土産もお祭り帰りみたいな内容で花火もヨーヨーも楽しませ

ていただきました。家族でとても思い出に残る時間になりました。先生たちありがとうございます。 

・家でも踊りを踊って楽しんでいました！準備等色々大変だったと思いますが親子で楽しめて良かったです。あ

りがとうございました！ 

・雨が心配されていましたが子どもたちと準備を沢山してくださった役員の方、そしてたくさん子どもたちのた

めに動いてくださっていた先生方のおかげで楽しい行事となりました。片付けも大変だったと思いますが本当に

ありがとうございました。感謝でいっぱいです！ 

・お天気が心配でしたが実施してくれて良かったです。朝から、早く行こう！と楽しみにしていて入園式から比

べると親から離れることが出来お友達と肩を組んだりして成長を感じました。練習から当日の準備など役員さん

も含め先生方ありがとうございました。 

・子どもたちの頑張ってる姿を見て感動しました。来年の納涼祭りも楽しみにしてます！ 

・クラス全員＋先生＋お神輿で写真を撮る時間があると嬉しい。年少の踊りが終わり水分補給、トイレの際親が

どうすればいいのか分からず待っていたらともこ先生が閉会式まで戻ってお待ちください、と声をかけてくださ

ったのでみなさんに聞こえるように指示を頂けると嬉しいです。 

・お神輿のクオリティが高くてとてもびっくりしました。年少さん初めての行事泣いたりするかな？と思いまし

たがしっかり参加していて感極まりそうでした（笑）準備等とても大変だったかと思います。先生方には感謝し

かありません。ありがとうございました。 

・納涼祭りお疲れさまでした。初参加でしたが、お神輿のクオリティの高さに主人とともにビックリしました!!

「先生たちの技術はすごいね～！」と話しながら日々の保育をしながらの製作は大変だっただろうと先生方への

感謝の気持ちでいっぱいです。子どもたちが担ぐ姿は本当にかわいくて何周でも見ていたかったです（笑）年中



長のお神輿はとてもかっこよくて「学年が上がるごとにかっこいいし圧巻だね」と主人と話しました。盆踊りも

子供といっしょに踊れて楽しかったです。子どもも楽しい納涼祭を過ごすことが出来ました。ありがとうござい

ました！ 

・もう少しぐるっと回ってくれたらよい。おまつりの音とかもっと流れると良い。軽い遊びや店もあっても楽し

そう。ありがとうございました♡ 

・自分のクラスのおみこし（パン泥棒）が大好きになったのでしばらく食パンばかり食べていました（笑）素敵

な祭りでした。ありがとうございました。 

 

 

年中    良い  普通  悪い  未回答  

実施時期 ： 17   1    0   0  

・梅雨明けだったら尚良かったと思います。 

実施場所 ： 18   0   0    0 

 

内容   ： 18   0   0    0 

 

観覧方法 ： 18   0    0    0 

 

◆練習について◆ 

楽しんでいた 18  普通 0  楽しんでいなかった 0 

・納涼祭の練習が始まったころから自宅でも楽しそうに踊っていました。クラスお神輿の製作も進捗を教えてく

れ楽しみにしていました。 

・家ではほとんど踊ってくれなかったものの楽しそうにお話はよくしてくれていました。 

◆当日について◆ 

— 園児 — 

楽しんでいた 17  普通 1  楽しんでいなかった 0 

・熱と頭痛をしていて体調が悪そうだったので 

・当日の朝はドキドキしてしまって不安な様子でしたが浴衣に着替えてお友達や先生の姿を見たらニコニコ笑顔

になりとてもはりきってお神輿や盆踊りをしていました。 

— 保護者 — 

楽しんだ 18  普通 0  楽しくなかった 0 

・親子で踊ったキンダーポルカ楽しかったです。 

◆その他ご意見ご感想◆ 

・上の子も卒園生として参加出来、家族みんなで楽しめました。ありがとうございました。 

・日々、暑い中園児を指導していただきありがとうございます。毎回イベントに家族で見に行くのが楽しみです。 

・毎年一生懸命盛り上げてくれる先生方には感謝でいっぱいです。楽しい時間となりました。ありがとうござい

ました。 

・娘だけでなく卒園生の兄もおどりつづけており楽しそうでした。卒園生たちもいっぱい参加するので毎年同窓

会みたいになるので楽しみです。来年もよろしくお願いします。 

・時間を後 30 分ほどおそくしてほしいかなー今年は涼しかったのでよかったですが 

・天候も判断しづらい中開催していただき本当にありがとうございました！1 年でこんなにこどもたちの成長を

感じて嬉しかったです。Instagram のストーリーズも最高に和みました。先生たちみんな素敵でした。先生方、



役員の皆様本当にありがとうございました!"#$%& 

・お天気が難しい中、準備やご判断など大変だったと思います。先生方のおかげで親子共々楽しい夏のイベント

を満喫させていただきました。お神輿のクオリティが年々上がっていてどのクラスのお神輿も素晴らしく感動し

ました‼いつも楽しい行事をありがとうございます‼ 

・昨年の納涼祭でもとても感動しましたが今年は年中さんで「わっしょい！」と声も大きく出たりみんなの成長

をとても感じました。お神輿のクオリティは毎年とても高くて細かいところまでこだわっていてすばらしかった

です。先生方本当にありがとうございました。お疲れさまでした。 

・お天気の不安定の中、決行を英断してくださり感謝です。おかげさまで家族そろって最後の納涼祭をたのこと

ができました。当日に向けての練習、製作、設営など本当にありがとうございました！ 

・毎日の練習を楽しみ、お神輿の完成状態をよく教えてくれました。当日も雨が降ったり暑かったりの中先生方

のサポートに感謝いたします。 

・お天気が危ぶまれましたがギリギリのところで止んで実施が出来て本当に良かったです。先生方と子どもたち

の日ごろの行いが良い証拠ですね♡毎年毎イベント感謝しかありません。ありがとうございました'"()*+,&♡ 

・昨年の納涼祭でもとても感動しましたが、今年は年中さんで「わっしょい！」と声も大きく出ていたり、みん

なの成長をとても感じました。おみこしのクオリティは毎年とても高くて、細かい所までこだわっていて素晴ら

しかったです。先生方本当にありがとうございました。お疲れ様でした。 

・お天気が難しい中準備やご判断など大変だったと思います。先生方のおかげで親子共々楽しい夏のイベントを

満喫させていただきました♡お神輿のクオリティが年々上がっていてどのクラスのお神輿も素晴らしく感動し

ました‼いつも楽しい行事をありがとうございます！！ 

 

 

年長 良い  普通  悪い  未回答  

実施時期 ： 19    2    1       0  

・例年に比べて一週間早かったと思うのですが天気が怪しく梅雨時期よりも梅雨明けの方が良いと思います。 

・梅雨なので中止延期が心配です。 

実施場所 ： 22    0   0    0 

内容   ： 22   2   0    0 

・マイクの音量（あゆみ先生の）もう少し上げると聞き取りやすいです。 

観覧方法 ： 20    2      0     0 

・入場、退場のスペースを空けるなら最初からラインを引いておくといいと思います。 

◆練習について◆ 

楽しんでいた 22  普通 0  楽しんでいなかった 0 

・家でもよく踊っていました。 

・いつも楽しそうに家でも練習していました。 

・頑張って踊りの練習を家でもしていました。 

・家でもやっていました。 

◆当日について◆ 

園児 

楽しんでいた 22  普通 0  楽しんでいなかった 0 

・当日は朝からソワソワ、浴衣を着ると「お化粧する！」とハイテンション！本番もニコニコで頑張っていまし

た。 

・年少とは違ってすごく楽しんでいました。 



保護者 

楽しんだ 22  普通 0  楽しくなかった 0 

・年長さん最後の年の行事、ウルウルしながら見届けました。 

・先生たちの作品に毎回感動させてもらっています。子どもたちのおどりもかわいい。 

◆その他ご意見、ご感想◆ 

・納涼祭は 3回目おみこしのキャラが決まった時から報告してくれて楽しみにしていました。家で曲を流して踊

ったり年少の妹にフリを教えたり親も覚えました！笑 本番はずっと笑顔で楽しそうで、、、こちらが感極まりそ

うでした、、、年長さん最後の年の行事が１つ終わりホッとしつつもさみしく、このあとの運動会などの行事も無

事出られますように。お神輿はさすがのクオリティでした。先生方お忙しい中、ありがとうございました！ 

・今年もお神輿のクオリティにとっても感動しました！子どもたちの姿にはもちろん先生方の準備など全力で頑

張る楽しむ姿が本当に素敵です！ 

・毎日炭坑節を「だんごむし」と言いながら YouTubeの動画で練習をしていました。おかげでほかの盆踊り大

会でも炭坑節が流れると楽しんで踊るようになりました。どうもありがとうございました。 

・年長さん最後の納涼祭とても楽しんでいました。お神輿もとても素敵でした。日々に完成していくお神輿の話

を嬉しそうに話してくれました。次のイベントも楽しみです。 

・子どもも大人も先生も全員楽しそうで大満足です。今年もお神輿のクオリティ高くて感動でした♡先生達可愛

い！！クラスの集合写真を撮る時間があるとなおよしかな。はなこ先生可愛かった♡ 

・最後の納涼祭で楽しみにしていました。前日に発熱してしまいヒヤヒヤしていましたが参加出来て良かったで

す。毎年たのしいです。お神輿が凄すぎて感動しました。 

・卒園生も元職員の先生も一緒に踊れてすごくいい納涼祭でした。雨の中準備ありがとうございました！ 

・直前まで雨が心配でしたが始まったらむしろどんどん雨があがっていって無事開催出来よかったです。息子も

幼稚園最後の納涼祭で頑張って作ったおみこしや沢山練習した踊りをパパママに見せられたことを喜んでいま

した。次は運動会だー！と意気込んでいます。 

・いつもは体操服で自分の子どもを識別するのが大変ですが色とりどりの浴衣で個性が出ていてとても良いと思

います。 

・当日天気が不安定だったため、開催できるのか少し心配でしたが無事行えてよかったです。 

 

◆沢山のご意見、ご感想をいただきありがとうございました。 

納涼祭は年度が替わって初めての大きな行事となります。年少さんは入園後初めての大きな行事となる為緊張も

していたとは思いますが、楽しんで参加してくれとても良かったです。 

毎年梅雨明け間近、天候が落ち着かずに心配される方も多いかと思いますが、夏休み前の思い出ができ感謝いた

します。 


